

# UNIVERSITATEA COOPERATIST - COMERCIALĂ DIN MOLDOVA

APROBAT:  
prin hotărârea Consiliului de  
Administrație al UCCM  
din 19.12.2012, proces verbal nr. 6  
Președinte Consiliu, Rector UCCM,  
profesor universitar, doctor habilitat



Larisa ȘAVGA

2013

## REGULAMENT

cu privire la

*BURSA DE MERIT*

a Universității Cooperatist-Comerciale din Moldova

Chișinău, 2013

## **I. Dispoziții generale**

*Bursa de Merit a UCCM* este unică și se acordă studenților ciclului I și II a Universității Cooperatist-Comerciale din Moldova, care au înregistrat performanțe relevante în activitatea academică, științifică și extracurriculară și manifestă un comportament exemplar.

La concurs pot participa studenți și masteranzi din toți anii de studii, care realizează instruirea cu frecvență la zi.

Candidații la *Bursa de Merit a UCCM* prezintă dosarele la Facultatea respectivă, care verifică corectitudinea întocmirii lor și le înaintează la Comisia de concurs.

Comisia de concurs este formată prin ordinul Rectorului UCCM pentru perioada de acordare a *Bursei de Merit a UCCM*. Ea examinează dosarele candidaților și face propuneri Senatului UCCM pentru selecție finală a candidaților.

Acordarea *Bursei de Merit a UCCM* se realizează prin ordinul Rectorului universității, la propunerea Senatului universitar.

În scopul asigurării transparenței procesului de acordare a *Bursei de Merit a UCCM*, la toate etapele de examinare a dosarelor candidaților, vor fi implicați și reprezentanți ai Guvernării Studențești.

*Bursa de Merit a UCCM* se acordă la datele aniversare ale Universității, în luna iunie, în cadrul manifestărilor, dedicate celebrării Zilelor UCCM, în funcție de rezultatele academice ale studenților în anul curent de studii.

Numărul *Burselor de Merit a UCCM* acordate, precum și cuantumul lor, se stabilește anual de către Consiliul de Administrație al UCCM.

## **II. Candidații la bursa UCCM vor fi selectați în baza următoarelor criterii:**

- în ultimele două semestre de studii au obținut la evaluările finale note nu mai mici de "8" și o medie a notelor nu mai mică de 9.0, iar probele de evaluare au fost susținute în sesiunea de bază;
- participă la activitatea științifică a Universității;
- participă la activitatea extracurriculară a UCCM.



**III.** Studenții / masteranzii, candidați la *Bursa de Merit a UCCM*, vor prezenta un **dosar**, care va include:

- Formularul-cerere de înscriere la concurs.
- Certificatul academic, vizat de decanul facultății, cu indicarea anului de studii, formei de instruire, a rezultatelor evaluărilor finale la unitățile de curs, media reușitei (rotunjite până la sutimi) pentru fiecare semestru.
- Curriculum Vitae – model Europass.
- Recomandarea Consiliului facultății respective.
- Lista publicațiilor științifice, elaborată conform modelului stabilit (Anexa 1) și aprobată de către președintele Asociației științifice studențești, confirmată de secretarul științific al UCCM.
- Confirmare privind calitatea de membru al cercului/cercurilor științifice studențești.
- Confirmarea participării la conferințele științifice din cadrul UCCM, conferințe internaționale, seminare științifice etc.
- Copii confirmate ale mențiunilor, participărilor la training-uri, cursuri etc.
- Dovada altor performanțe înregistrate în perioada de evaluare (diplome, certificate etc.).

**IV.** Dosarele se depun la decanatul facultății respective până la data de 15 iunie a anului curent de studii.

**V.** Dosarele incomplete nu se examinează. Dosarele depuse pentru concurs nu se restituie.

**VI.** Evaluarea candidaților se efectuează pe principiile meritocrației, apreciate exclusiv în baza dosarelor. Scala de apreciere este prezentată în Anexa 2. Bursa se acordă candidatului care a acumulat cel mai mare număr de puncte.

**VII.** Rezultatele acordării *Bursei de Merit a UCCM* sunt anunțate public în maxim cinci zile de la expirarea termenului de depunere a dosarelor pentru concurs.

**VIII.** Contestațiile, în formă scrisă, se înaintează Rectorului UCCM în termen de 24 de ore de la anunțarea publică a rezultatelor privind acordarea *Bursei de Merit a UCCM*. Prin ordinul Rectorului UCCM este constituită o Comisie de contestare, care în termen de 24 de ore va analiza contestațiile parvenite și va anunța decizia sa, considerată irevocabilă.

**Lista publicațiilor științifice a  
candidatului la Bursa de Merit a UCCM**  
N.P. \_\_\_\_\_  
Grupa academică \_\_\_\_\_

Model

	Denumirea lucrării	Date bibliografice	C.a.	Coautori
1	Problemele ocupării și șomajului în curente moderne ale „noii economii a muncii”	Economie și sociologie. – Chișinău : 2012, nr.1, p.18-25. <b>Revistă recenzată.</b>	0,2	-
2	Necesități de ameliorare a ocupării potențialului de muncă în perioada de tranziție	Materiale Conferinței Științifice a UCCM „Cooperativele și dezvoltarea durabilă într-o economie globală”. – Chișinău: UCCM, 2012, p.28-32.	0,5	I.Ionescu
3				
4				
5				
6				
7				

Autor:

\_\_\_\_\_  
semnătura\_\_\_\_\_  
N.P.Președinte Asociație Științifică  
a Studenților UCCM\_\_\_\_\_  
semnătura\_\_\_\_\_  
N.P.

Secretar științific al UCCM

\_\_\_\_\_  
semnătura\_\_\_\_\_  
N.P.



## Scala de evaluare a candidatului la Bursa de Merit a UCCM

<b>Criteriul</b>	<b>Nr.puncte</b>
Media reușitei pe semestrul I	Nota medie
Media reușitei pe semestrul II	Nota medie
Membru al cercului științific (pentru calitatea de membru în fiecare cerc științific)	1
Participare la conferințe științifice în R.Moldova, inclusiv la UCCM (pentru fiecare participare)	1
Participare la conferințe științifice internaționale peste hotare (pentru fiecare participare)	3
Mențiuni pentru participare la conferințe științifice (pentru fiecare mențiune)	3
Lucrări științifice publicate cu coautori (pentru fiecare lucrare)	2
Lucrări științifice publicate fără coautori (pentru fiecare lucrare)	3
Participări la trening-uri, cursuri etc. în R.Moldova (pentru fiecare participare)	1
Participări la trening-uri, cursuri etc. peste hotare (pentru fiecare participare)	2
Activități de promovare a imaginii UCCM (pentru fiecare activitate)	1
Participare la concursuri naționale (pentru fiecare concurs)	3
Participare la concursuri internaționale (pentru fiecare concurs)	5
Alte activități (pentru fiecare activitate)	1